

## Ралли на европейских торговых площадках продолжилось...

Европейский рынок акций закрылся в среду в зеленой зоне благодаря росту акций компаний автомобильного и технологического секторов на фоне квартальной отчетности компаний, а также ожидания хороших перспектив роста мировой экономики. Исходя из этого, инвесторы отыграли полностью сильное падение, которое было в понедельник из-за сообщения S&P о прогнозе понижения кредитного рейтинга США. А долговые проблемы периферийных стран отошли опять на второй план. Банковский индекс DJ EURO STOXX BANK по итогам предыдущих торгов закрылся на уровне 166.00 (+0.29%).

Бумаги Banco Santander выросли на 2.17%, Commerzbank на 2.75%, BNP Paribas на 0.82%, Deutsche Bank на 0.99%.

Основные европейские индексы на закрытии предыдущей торговой сессии: FTSE 100 - 6,022.26 (+2.13%); DAX 30 - 7,249.19 (+2.98%); CAC 40 - 4,004.62 (+2.46%). Фьючерс DJ STOXX 50 утром перед открытием торгов в Европе составляет 2,869.00 (+0.81%). Европейские фондовые рынки откроются ростом.

Европейский индекс "голубых фишек" FTSEurofirst 300, закрылся вчера на уровне 1137.81 (+1.85%).

Перед открытием европейской торговой сессии доходность U.S. 10-летних T-Note составляет 3.41% (-0.002), 10-летних German Government Bonds составляет 3.32% (+0.015%), а 10-летних U.K. Government Bonds равна 3.58% (-0.000).

Нефтяные фьючерсы на утренних торгах продолжают расти после вчерашней публикации по запасам нефти и нефтепродуктов в США, которые резко снизились. Запасы нефти на прошлой неделе упали на 2,3 млн. баррелей, бензина сократились на 1,6 млн. баррелей. Запасы дистиллятов, включая топочный мазут и дизельное топливо, упали на 2,5 млн. баррелей. Также росту цен на сырьевые активы способствует слабый доллар.

Марка Brent Oil (ICE) на утренних электронных торгах на уровне 124.60 (+0.60%) а американская нефть марки WTI (ICE) 111.99 (+0.48%).

Фьючерс на золото утром на уровне 1,506.90 (+0.48%).

Товарный индекс CRB Index по итогам прошедшего торгового дня составляет 365.54 (+1.31%).

На валютном рынке доллар США падает на фоне слабого доллара. Инвесторы продолжают игру на разнице процентных ставок.

Индекс доллара ICE, который отражает стоимость американской валюты против торгово-взвешенной корзины из других валют, составляет 74.11 (-0.62%).

### Прогноз дня:

Доллар продолжит снижаться в краткосрочной перспективе на фоне низкой процентной ставки, которая не оставляет ему шансов к росту. В тоже время медленный рост экономики и низкая инфляция не приведет к повышению процентной ставки в этом году. Мы придерживаемся мнения, что доллар останется подавлением, так как слабая национальная валюта выгодна ФРС, хоть она об этом и не говорит. Пара EURUSD имеет все шансы вырасти к уровню 1.4828 в краткосрочной перспективе.

**Сергей Костенко, старший трейдер и аналитик Grand Capital**  
<http://www.grandcapital.net>  
[kostenko@grandcapital.net](mailto:kostenko@grandcapital.net)

\*Рекомендации указанные в статье не могут служить основанием к прямым действиям.